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rail/rail intérieur
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innenlauf
rail/rail intérieur

Moderne Innenlaufsysteme lassen sich in den vielen Design– und Technikvarianten

perfekt in das räumliche Gesamtkonzept integrieren.

With its many variants of design and technics modern rail systems can be integrated perfectly into 

the spatial overall concept.

Avec ses différentes variétés de design et technique des systèmes de rail peuvent être intégrés 

parfaitement à la conception spatiale en générale.
Maßstab 1 : 1

1:1 scale / l‘échelle 1:1
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AKZENTE 11AKZENTE 10

innenlauf
rail/rail intérieur 40 x 15 mm

Oslo
Seite/page/page 12

Oslo
Seite/page/page 14

Oslo
Seite/page/page 14

Lund
Seite/page/page 16

schwarz hochglanz  weiss hochglanz rot hochglanz edelstahl 
black high gloss  white high gloss red high gloss stainless steel 
noir brillant  blanc brillant rouge brillant acier inoxydable 

Malmö
Seite/page/page 18

Lund
Seite/page/page 20

Malmö
Seite/page/page 18

Larvile
Seite/page/page 20

edelstahl weiss
stainless steel white
acier inoxydable blanc

20 x 20 mm

innenlauf
rail/rail intérieur

Flächenvorhangschiene
panel track rail
rail de panneaux coulissants

Seite/page/page 24

Paneelwagen
Seite/page/page 26

weiss silber
white silver
blanc argent

Flächenvorhangschiene
panel track rail
rail de panneaux coulissants

Seite/page/page 24

Flexible
Seite/page/page 22

simply

Linea 2000
Seite/page/page 32

weiss silber
white silver
blanc argent

Schleuderschiene
flinging rail/spin rail

Seite/page/page 34

Linea 1000
Seite/page/page 32

Objektschiene
object rail/rail d‘objet

Seite/page/page  34

Schleuderstäbe, Raffrosetten, Biegeservice, Accessoires - siehe Register Accessoires
draw rods, tie backs, bending, accessories - see register accessories 
lance-rideau, bandes de rideaux, service cintrage, accessoires - veuillez voir fichier accessoires

sim
ply                                                                                    sim

ply



AKZENTE 12 AKZENTE 13

Oslo

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Oslo
649 06623
schwarz hochglanz, alu-natur
black high gloss, aluminium natural
noir brillant, aluminium naturel

Oslo
649 06653
weiss hochglanz, alu-natur
white high gloss, aluminium natural
blanc brillant, aluminium naturel

Oslo
649 06643
rot hochglanz, alu-natur
red high gloss, aluminium natural
rouge brillant, aluminium naturel

Oslo
649 06660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

 innenlauf/rail/rail intérieur  40 x 15 mm

schwarz hochglanz, alu-natur/black high gloss, aluminium natural/noir brillant, aluminium naturel  ...623
rot hochglanz, alu-natur/red high gloss, aluminium natural/rouge brillant, aluminium naturel   ...643
weiss hochglanz, alu-natur/white high gloss, aluminium natural/blanc brillant, aluminium naturel  ...653
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable    ...660

 
 
 

 649...
Oslo

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

2-läufig/double/double 
 100 36 2  
 120 42 2  
 140 48 2  
 160 54 2  
 180 60 2  
 200 68 3  
 220 74 3  
 240 80 3  
 260 86 3  
 280 92 3  
 300 100 3  
 320 106 3  
 340 112 3  
 360 118 3  
 380 124 3  
 400 132 4  

innenlauf
rail/rail intérieur

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ + 
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs

Träger/brackets/supports 

1-läufig/single/simple       ..06.. 
2-läufig/double/double     ..96.. 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 649...    
2 Träger/brackets/supports 649 06...    
3 Farbe/colour/couleur 649 06623   
4 Länge/length/longueur 649 06623/100 cm

40 x 15 mm

138,00
147,00
155,00
164,00
173,00
217,00
225,00
234,00
243,00
251,00
260,00
269,00
277,00
286,00
295,00
338,00

9,00

206,00
223,00
240,00
258,00
275,00
328,00
345,00
362,00
380,00
397,00
414,00
432,00
449,00
467,00
484,00
536,00

18,00



AKZENTE 14 AKZENTE 15

Oslo

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond, 3 cm/3,5 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Oslo
649 07623
schwarz hochglanz, alu-natur
black high gloss, aluminium natural
noir brillant, aluminium naturel

Oslo
649 07653
weiss hochglanz, alu-natur
white high gloss, aluminium natural
blanc brillant, aluminium naturel

Oslo
649 07643
rot hochglanz, alu-natur
red high gloss, aluminium natural
rouge brillant, aluminium naturel

Oslo
649 07660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Oslo
649 08623
schwarz hochglanz, alu-natur
black high gloss, aluminium natural
noir brillant, aluminium naturel

Oslo
649 08653
weiss hochglanz, alu-natur
white high gloss, aluminium natural
blanc brillant, aluminium naturel

Oslo
649 08643
rot hochglanz, alu-natur
red high gloss, aluminium natural
rouge brillant, aluminium naturel

Oslo
649 08660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

 innenlauf/rail/rail intérieur  40 x 15 mm

schwarz hochglanz, alu-natur/black high gloss, aluminium natural/noir brillant, aluminium naturel ...623 ...623
rot hochglanz, alu-natur/red high gloss, aluminium natural/rouge brillant, aluminium naturel  ...643 ...643
weiss hochglanz, alu-natur/white high gloss, aluminium natural/blanc brillant, aluminium naturel ...653 ...653
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable   ...660 ...660

 

innenlauf
rail/rail intérieur

 649...
Oslo

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 649 ...    
2 Träger/brackets/supports 649 07...    
3 Farbe/colour/couleur 649 07623   
4 Länge/length/longueur 649 07623/100 cm

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 

Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond  

1-läufig/single/simple           ..07..        ..08..

 

40 x 15 mm

98,00 126,00
107,00 135,00
115,00 143,00
124,00 152,00
133,00 161,00
157,00 199,00
165,00 207,00
174,00 216,00
183,00 225,00
191,00 233,00
200,00 242,00
209,00 251,00
217,00 259,00
226,00 268,00
235,00 277,00
258,00 314,00

9,00 9,00
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Lund

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond, 2,9 cm: Zamak
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Lund
803 08623
schwarz hochglanz, alu-natur
black high gloss, aluminium natural
noir brillant, aluminium naturel

Lund
803 08653
weiss hochglanz, alu-natur
white high gloss, aluminium natural
blanc brillant, aluminium naturel

Lund
803 08643
rot hochglanz, alu-natur
red high gloss, aluminium natural
rouge brillant, aluminium naturel

Lund
803 08660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

 innenlauf/rail/rail intérieur  40 x 15 mm

schwarz hochglanz, alu-natur/black high gloss, aluminium natural/noir brillant, aluminium naturel  ...623
rot hochglanz, alu-natur/red high gloss, aluminium natural/rouge brillant, aluminium naturel   ...643
weiss hochglanz, alu-natur/white high gloss, aluminium natural/blanc brillant, aluminium naturel  ...653
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable    ...660

 

 803...
Lund

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

innenlauf
rail/rail intérieur

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond 

1-läufig/single/simple       ..08.. 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 803 ...    
2 Träger/brackets/supports 803 08...    
3 Farbe/colour/couleur 803 08623   
4 Länge/length/longueur 803 08623/100 cm

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ + 
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 

40 x 15 mm

138,00
147,00
155,00
164,00
173,00
217,00
225,00
234,00
243,00
251,00
260,00
269,00
277,00
286,00
295,00
338,00

9,00
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 849...

Malmö

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond, 3,5 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Malmö
849 00605
weiss
white
blanc

Malmö
849 00660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Malmö
849 08605
weiss
white
blanc

Malmö
849 08660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

 innenlauf/rail/rail intérieur  20 x 20 mm

weiss/white/blanc ...605  ...605
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  ...660  ...660

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

Malmö 

2-läufig/double/double 
 100 36 2  
 120 42 2  
 140 48 2  
 160 54 2  
 180 60 2  
 200 68 3  
 220 74 3  
 240 80 3  
 260 86 3  
 280 92 3  
 300 100 3  
 320 106 3  
 340 112 3  
 360 118 3  
 380 124 3  
 400 132 4  

innenlauf
rail/rail intérieur

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 849    
2 Träger/brackets/supports 849 00...    
3 Farbe/colour/couleur 849 00605   
4 Länge/length/longueur 849 00605/100 cm

Träger/brackets/supports     

1-läufig/single/simple         ..00..  ..08.. 

2-läufig/double/double         ..92..  

20 x 20 mm

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ + 
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs

110,00 130,00 100,00 118,00
116,00 136,00 106,00 124,00
122,00 143,00 112,00 131,00
128,00 149,00 118,00 137,00
134,00 155,00 124,00 143,00
170,00 197,00 155,00 179,00
175,00 203,00 160,00 185,00
181,00 209,00 166,00 191,00
187,00 215,00 172,00 197,00
193,00 222,00 178,00 204,00
199,00 228,00 184,00 210,00
205,00 234,00 190,00 216,00
211,00 241,00 196,00 223,00
217,00 247,00 202,00 229,00
222,00 253,00 207,00 235,00
258,00 294,00 238,00 270,00

6,00 7,00 6,00 7,00

160,00 190,00
171,00 202,00
183,00 215,00
195,00 227,00
207,00 240,00
249,00 288,00
260,00 300,00
272,00 313,00
284,00 325,00
296,00 338,00
307,00 350,00
319,00 363,00
331,00 376,00
343,00 388,00
354,00 401,00
396,00 448,00

12,00 14,00



AKZENTE 20 AKZENTE 21

weiss/white/blanc  ...605  ...605
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  ...660  ...660

Lund | Larvile

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond, 2,9/2,4 cm: Zamak
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Lund
804 08605
weiss
white
blanc

Lund
804 08660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Larvile
805 08605
weiss
white
blanc

Larvile
805 08660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

 innenlauf/rail/rail intérieur  20 x 20 mm

1-läufig/single/simple 
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 3 
 220 37 3 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 4 

    804...  805... 
    Lund Larvile

innenlauf
rail/rail intérieur

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 804...    
2 Träger/brackets/supports 804 08...    
3 Farbe/colour/couleur 804 08605   
4 Länge/length/longueur 804 08605/100 cm

Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond  

1-läufig/single/simple   ..08..    ..08.. 

  

20 x 20 mm

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ + 
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 

130,00 144,00
136,00 150,00
143,00 157,00
149,00 163,00
155,00 169,00
197,00 218,00
203,00 224,00
209,00 230,00
215,00 236,00
222,00 243,00
228,00 249,00
234,00 255,00
241,00 262,00
247,00 268,00
253,00 274,00
294,00 322,00

7,00 7,00



AKZENTE 22 AKZENTE 23

Flexible
630 06445
acryl, silber
acrylic, silver
acrylique, argent

Flexible
630 06446
acryl, weiss
acrylic, white
acrylique, blanc

innenlauf/rail/rail intérieurFlexible

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium 
Gleiter/slides/glisseurs: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond, 5 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Profile/profiles/profilés: Acryl/acrylic/acrylique

Flexible
630 07445
acryl, silber
acrylic, silver
acrylique, argent

Flexible
630 07446
acryl, weiss
acrylic, white
acrylique, blanc

 630...
Flexible

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 630...
2 Träger/brackets/supports 630 06...
3 Farbe/colour/couleur 630 06445
4 Länge/length/longueur 630 06445/100 cm

innenlauf
rail/rail intérieur

acryl, silber/acrylic, silver/acrylique, argent    ...445
acryl, weiss/acrylic, white/acrylique, blanc    ...446

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 3  
 180 30 3  
 200 34 4  
 220 37 4  
 240 40 4  
 260 43 5  
 280 46 5  
 300 50 6  
 320 53 6  
 340 56 6  
 360 59 7  
 380 62 7  
 400 66 8  

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm 4 slides +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger/brackets/supports Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond 

1-läufig/single/simple       ..07.. 1-läufig/single/simple       ..06..

93,00
99,00

104,00
134,00
140,00
170,00
175,00
181,00
211,00
216,00
246,00
252,00
258,00
288,00
293,00
323,00

6,00



AKZENTE 24 AKZENTE 25

 Innenlauf/rail/rail intérieurFlächenvorhangschiene/panel track rail/rail de panneaux coulissants

Endstücke/finials/embouts: Kunststoff/plastic/plastique 
Deckenclips/ceiling clips/clips de plafond: Stahl/steel/acier
Wandträger/wall brackets/supports mural, 6,5-11 cm: Aluminium/aluminium/aluminium 
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Flächenvorhangschiene/panel track rail/rail de panneaux coulissants
704 00604
silber
silver
argent

Flächenvorhangschiene/panel track rail/rail de panneaux coulissants
704 01605
weiss
white
blanc

Flächenvorhangschiene/panel track rail/rail de panneaux coulissants
704 00605
weiss
white
blanc

Flächenvorhangschiene/panel track rail/rail de panneaux coulissants
704 01604
silber
silver
argent

Träger/brackets/supports  

3-läufig/3 tracks/3 rails    ..00.. ..01..

  

silber/silver/argent   ...604 ...604
weiss/white/blanc   ...605 ...605

3-läufig/triple/3 rails 
 100  3 
 120  3 
 140  4 
 160  4 
 180  5 
 200  5 
 220  5 
 240  6 
 260  6 
 280  7 
 300  7 
 320  7 
 340  8 
 360  8 
 380  9 
 400  9 

Je weitere 20 cm/every additional 20 cm/tous les 20 cm supplémentaires +

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Profil/profile/profil 704...
2 Träger/brackets/supports 704 00...
3 Farbe/colour/couleur 704 00604
4 Länge/length/longueur 704 00604/100 cm

Flächenvorhangschiene
Flächenvorhangschiene/panel track rail/rail de panneaux coulissants

 704...

1

Profil/profile/
profile Flächenvorhangschiene/panel track rail/rail de panneaux coulissants

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

2

Träger/
brackets/supports

weitere Ausführungen: 4- und 5-läufig siehe Einzelteile Seite 27/28
further versions: 4 and 5 tracks see seperate parts page 27/28
ultérieures versions: 4 et 5 rails veuillez voir pièces détachées page 27/28 

50 x 17 mm

46,00 112,00
51,00 117,00
58,00 146,00
63,00 151,00
70,00 180,00
75,00 185,00
80,00 190,00
87,00 219,00
92,00 224,00
99,00 253,00

104,00 258,00
109,00 263,00
116,00 292,00
121,00 297,00
128,00 326,00
133,00 331,00

5,00 5,00



AKZENTE 27AKZENTE 26

 704...

silber/silver/argent    ...604
weiss/white/blanc    ...605

1-läufig/single/simple   Laufwagen ohne Auge/carriage without eye/chariot sans œillet
 50  2    
 60  2    
 70  3    
 80  3    
 90  3    
 100  4    
 110  4    
 120  4    
 130  4    
 140  4    

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Profil/profile/profilé 704...
2 Paneelwagen/panel carriers/chariots 704 05...
3 Farbe/colour/couleur 704 05604
4 Länge/length/longueur 704 05604/100 cm

Paneelwagen
panel carriers/chariots

1

Profil/profile/
profilé

 ...05...

2

Paneelwagen/
panel carriers/chariots

 

Paneelwagen komplett mit Zubehör/panel carrier with equipment/chariot complet avec accessoires

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Berechnung der Paneelwagenbreite/calculation of panel carrier width/calculation de largeur du chariot

Anlagenbreite - 5 cm   width of rail - 5 cm 
geteilt durch die Anzahl  divided by the number
gewünschter Paneelwagen   of the disired panel carrier
+ 5 cm = Breite der Paneelwagen + 5 cm = width of panel carrier

largeur - 5 cm
divisé par le nombre
de chariots désirés 
+ 5 cm = largeur chariot

innenlauf
rail/rail intérieurEinzelteile/separate parts/pièces détachées

 Endkappe 3,4,5-lfg./endcap 3,4,5 track/embout 3, 4, 5 rails   
   weiss/white/blanc  704 36405 
   grau/grey/gris  704 36413 

 Wandträger/wall bracket/support mural
 6,5 - 11 cm  weiss/white/blanc  704 20605
   silber/silver/argent  704 20604
 
 

 Deckenclip/ceiling clip/clip de plafond
 3, 4-lfg./3, 4 tracks/3, 4 rails  weiss/white/blanc  704 56605
   zink/zinc/zinc  704 56699 

 Deckenclip/ceiling clip/clip de plafond    
 5-lfg./5 tracks/5 rails  weiss/white/blanc  704 58605
   zink/zinc/zinc  704 58699

 L-Endstopper/L-end stop/L-arrêt 
   weiss/white/blanc  704 37405
   grau/grey/gris  704 37413

 L-Stopper, Mitnehmer/L-stop, carrier/L-arrêt, chariot
   weiss/white/blanc  704 38405
   grau/grey/gris  704 38413

 T-Stopper, Mitnehmer/T-stop, carrier/T-arrêt, chariot
   weiss/white/blanc  704 39405 
   grau/grey/gris  704 39413
 

64

65 - 110

43

8

59

10

17

13

20

14

20

26

85

17

Flächenvorhangschiene/panel track rail/rail de panneaux coulissants
Paneelwagen/panel carriers/chariots

 Laufwagen mit Auge/carriage with eye/chariot avec œillet
   weiss/white/blanc  704 69405 
   grau/grey/gris  704 69413 

48

15

 Laufwagen ohne Auge/carriage without eye/chariot sans œillet
   weiss/white/blanc  704 70405 
   grau/grey/gris  704 70413 

42

15

 Feststeller/stop/arrêt
   nickel/nickel/nickel  704 75603 

15

17

 Paneelwagen/panel carrier/chariot
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure weiss/white/blanc  704 17605
   silber/silver/argent  704 17700
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m weiss/white/blanc  704 1760560
   silber/silver/argent  704 1770060

25

9

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

16,00
18,00
22,00
25,00
27,00
31,00
33,00
36,00
38,00
40,00

7,50  
7,50  

22,00  
22,00  

1,90  
1,90  

3,00  
3,00  

3,10  
3,10  

3,10  
3,10  

3,10  
3,10  

2,20  
2,20  

2,20  
2,20  

0,60  

14,00*
14,00*
12,60*
12,60*



AKZENTE 28 AKZENTE 29

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

 Beschwerungsprofil/weight profile/profilé de renforcement 20x3 mm   
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure weiss/white/blanc  704 10605 
   silber/silver/argent  704 10700 
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m weiss/white/blanc  704 1060560 
   silber/silver/argent  704 1070060

 Flächenvorhangschiene/panel track rail/rail de panneaux coulissants
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure 3-läufig/rails/rails weiss/white/blanc 704 49605
    silber/silver/argent 704 49700
   4-läufig/rails/rails weiss/white/blanc 704 50605
    silber/silver/argent 704 50700
   5-läufig/rails/rails weiss/white/blanc 704 51605
    silber/silver/argent 704 51700
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m 3-läufig/rails/rails weiss/white/blanc 704 4960560
   silber/silver/argent  704 4970060
   4-läufig/rails/rails weiss/white/blanc 704 5060560
    silber/silver/argent 704 5070060
   5-läufig/rails/rails weiss/white/blanc 704 5160560
    silber/silver/argent 704 5170060

20

17

68

Flexible Endkappe/endcap/embout    
   silber/silver/argent  630 36603
   weiss/white/blanc  630 36605

 Wandträger/wall bracket/support mural    
 8 cm  silber/silver/argent  630 20603
   weiss/white/blanc  630 20605

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond     
 5 cm  silber/silver/argent  630 56603
   weiss/white/blanc  630 56605

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support     
 5 cm  silber/silver/argent  630 22603
   weiss/white/blanc  630 22605

 Gleiter/slide/glisseur    
   klar/transparent/transparent  630 04440
      

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double    
   weiss/white/blanc  624 65405 
      

 Profil/profile/profilé 28x6 mm     
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure acryl/acrylic/acrylique  630 12440
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m acryl/acrylic/acrylique  630 1244050

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

20

32

74

45

45

50

27

11

10

43

6

28

50

20

Flexible

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

innenlauf
rail/rail intérieur

Flächenvorhangschiene/panel track rail/rail de panneaux coulissants
Paneelwagen/panel carriers/chariots
Flexible

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 3 cm  alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  89 56603 
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  89 56660
 
 

 Aluminiumprofil/aluminium profile/profilé en aluminium 40x15 mm
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant  649 12620
   rot hochglanz/red high gloss/rouge brillant  649 12640
   weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant  649 12650
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  649 12660
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant  649 1262050
   rot hochglanz/red high gloss/rouge brillant  649 1264050
   weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant  649 1265050
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  649 1266050

16

30

15

40

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 3,5 cm  alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  801 56603
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 56660
   
   

Lund Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 15,5 x 2,9 cm  alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  804 56603
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  804 56660
   
   
     

155

29

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

 Träger 3-läufig/triple bracket/support triple
 8,5 + 3 + 3 cm  alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  801 23603
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 23660
 
 

Oslo Endkappe/endcap/embout    
 4,0 x 1,5 cm  alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  649 36603
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  649 36660
 
 

 Träger 1 + 2-läufig/single+double bracket/support simple+double 
 6,5 + 3 cm  alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  801 20603
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 20660
 
 

5

40

40 x 15 mm

innenlauf
rail/rail intérieurEinzelteile/separate parts/pièces détachées

65/95

50

85/115/145

50

50

35

17

50

17

86

7,20*
7,20*
6,20*
6,20*

25,00*
25,00*
32,00*
32,00*
41,00*
41,00*
22,50*
22,50*
28,80*
28,80*
36,90*
36,90*

7,50  
7,50  

24,00  
24,00  

24,00  
24,00  

11,00  
11,00  

0,30  

0,10  

24,00*
21,60*

12,00
12,00

35,00
35,00

42,00
42,00

29,00
29,00

15,00
15,00

35,00
35,00

42,00*
42,00*
42,00*
42,00*
39,90*
39,90*
39,90*
39,90*



AKZENTE 30 AKZENTE 31

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

innenlauf
rail/rail intérieur

Malmö Endstück/finial/embout      
 20 x 20 mm  weiss/white/blanc  901 30605
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  901 30660
   
  3

20

Lund Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 15,5 x 2,9 cm  weiss/white/blanc  804 56605
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  804 56660
   
   
   

Larvile Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 18,3 x 2,4 cm  weiss/white/blanc  805 56605
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  805 56660
   
   
   

183

24

 Profil/profile/profilé 20x20 mm
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure weiss/white/blanc  90 12605
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  90 12660
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m weiss/white/blanc  90 1260550
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  90 1266050
 
 

20

20

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

20 x 20 mm

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 3,5 cm  weiss/white/blanc  801 56605
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 56660
   
   

 Träger 3-läufig/triple bracket/support triple
 8,5 + 3 + 3 cm  weiss/white/blanc  801 23605
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 23660
 
 

 Träger 1 + 2-läufig/single+double bracket/support simple+double 
 6,5 + 3 cm  weiss/white/blanc  801 20605
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 20660
 
 65/95

50

85/115/145

50

50

35

 Gleiter mit Oese/slide with eyelet/glisseur avec crochet à œillets
   weiss/white/blanc  89 01405 

 Zwischenfeststeller/centre stop/arrêt intermédiaire
   weiss/white/blanc  89 75405 

 Endfeststeller/end stop/arrêt    
   weiss/white/blanc  89 76405 

15

17

17

25

9,5

20

 Gleiter mit Faltenleghaken/slide with pleating hook/glisseur avec crochet de plissage    
   weiss/white/blanc  89 04405 
      

10,5

24

 Profilverbinder/profile connector/raccord profilé      
   verzinkt/zinc plated/zingué  89 47699 

 Gleitmittel/lubricant/graisse    
     630 67440 
      

 Clickgleiter mit Faltenleghaken/clickslide with pleating hook/ glisseur à pression avec crochet de plissage  
   weiss/white/blanc  89 05405 
     

11

33

innenlauf
rail/rail intérieurEinzelteile/separate parts/pièces détachées

40 x 15 mm

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double     
   weiss/white/blanc  624 65405 
 

27

11

155

29

10,00
14,00

30,00
35,00

35,00
42,00

25,00
29,00

35,00
35,00

42,00
42,00

28,00*
30,00*
25,20*
27,00*

0,22  

0,09  

0,09  

0,10  

0,50  

0,50  

6,50  

4,00  



AKZENTE 32 AKZENTE 33

 innenlauf/rail/rail intérieur 23 x 8 mmLinea 2000 | Linea 1000

Endstücke/finials/embouts: Kunststoff/plastic/plastique 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports: Metall/metal/métal 
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Linea 2000
48 00604
silber
silver
argent

Linea 2000
48 00605
weiss
white
blanc

simply

Linea 1000
47 00604
silber
silver
argent

Linea 1000
47 00605
weiss
white
blanc

innenlauf
rail/rail intérieur

silber/silver/argent   ...604 ...604
weiss/white/blanc   ...605 ...605

1-läufig/single 
 100 18 3    
 120 21 3    
 140 24 4    
 160 27 4    
 180 30 5    
 200 34 5    
 220 37 5    
 240 40 6    
 260 43 6    
 280 46 7    
 300 50 7    
 320 53 7    
 340 56 8    
 360 59 8    
 380 62 9    
 400 66 9    

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm 4 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 48...
2 Träger/brackets/supports 48 00...
3 Farbe/colour/couleur 48 00605
4 Länge/length/longueur 48 00605/100 cm

  48... 47...

23 x 8 mm

1

Endstück/finial/
embout

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

2

Träger/brackets/
supports 

simply

 Linea 2000 Linea 1000

Träger/brackets/supports  

1-läufig/single/simple    ..00.. ..00..

  

14 x 9 mm

Einzelteile Bilderschienen siehe Seite 36-37 / seperate set picture rail see page 36-37 / rails à tableau en pièces détachées veuillez voir page 36/37

sim
ply                                                                                      sim

ply                                                                                     sim
ply                                                                                    sim

ply                                                                                    sim
plysi
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25,00 15,00
27,00 18,00
33,00 21,00
36,00 24,00
41,00 26,00
44,00 29,00
47,00 32,00
52,00 34,00
55,00 37,00
60,00 40,00
63,00 43,00
66,00 45,00
71,00 48,00
74,00 51,00
79,00 53,00
82,00 56,00

3,00 3,00



AKZENTE 34 AKZENTE 35

 innenlauf/rail/rail intérieur 15,6 x 14,4 mmSchleuderschiene/flinging rail/spin rail

Endstücke/finials/embouts: Kunststoff/plastic/plastique 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Deckenträger/ceiliing brackets/supports de plafond: Metall/metal/métal 
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Schleuderschiene
46 00603
aluminium
aluminium
aluminium

Schleuderschiene
46 00605
weiss
white
blanc

simply

Schleuderschiene
46 07603
aluminium
aluminium
aluminium

Schleuderschiene
46 07605
weiss
white
blanc

 innenlauf/rail/rail intérieur 43,5 x 12,3 mmObjektschiene/object rail/rail d‘objet

Objektschiene
46 92603
aluminium
aluminium
aluminium

Objektschiene
46 92605
weiss
white
blanc

innenlauf
rail/rail intérieur

aluminium/aluminium/aluminium  ...603 ...603 ...603
weiss/white/blanc  ...605 ...605 ...605

1-läufig/single 
 100 18 
 120 21    
 140 24    
 160 27    
 180 30    
 200 34    
 220 37    
 240 40    
 260 43    
 280 46    
 300 50    
 320 53    
 340 56    
 360 59    
 380 62    
 400 66    

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm 4 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 46...
2 Träger/brackets/supports 46 00...
3 Farbe/colour/couleur 46 00603
4 Länge/length/longueur 46 00603/100 cm

 46...  46...
 Schleuderschiene Objektsch.

15,6 x 10,4 mm

1

Endstück/finial/
embout

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

2

Träger/brackets/
supports 

simply

Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond  

1-läufig/single/simple   ..00.. ..07.. ..92..

  

2-läufig/double/double 
 100 36   
 120 42   
 140 48   
 160 54   
 180 60   
 200 68   
 220 74   
 240 80   
 260 86   
 280 92   
 300 100   
 320 106   
 340 112   
 360 118   
 380 124   
 400 132   

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 

43,5 x 12,3 mm

sim
ply                                                                                      sim

ply                                                                                     sim
ply                                                                                    sim

ply                                                                                    sim
plysi
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14,00 19,00
17,00 21,00
19,00 25,00
22,00 28,00
25,00 32,00
28,00 35,00
30,00 38,00
33,00 42,00
36,00 45,00
38,00 49,00
41,00 51,00
44,00 54,00
46,00 58,00
49,00 61,00
52,00 65,00
54,00 68,00

3,00 3,00

35,00
40,00
45,00
50,00
54,00
60,00
65,00
69,00
74,00
79,00
84,00
89,00
94,00
99,00

104,00
109,00

6,00



AKZENTE 36 AKZENTE 37

Linea 2000 Endstück/finial/embout     
   silber/silver/argent  48 36403 
   weiss/white/blanc  48 36405  
   

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond    
   weiss/white/blanc  48 56405 
      

 Wandwinkel für 48 56405/wall circle for 48 56405/équerre murale pour 48 56405  
   weiss/white/blanc  48 58405 
      

 

 Gleiter mit Faltenleghaken/slide with pleating hook/glisseur avec crochet de plissage   
   weiss/white/blanc  48 04405 
      

 Gleiter mit Oesenhaken/slide with eyelet hook/glisseur avec crochet à œillets    
   weiss/white/blanc  48 01405 
      
 

 Träger, nur mit Deckenträger zu verwenden/bracket, to be used with ceiling bracket only/support, à utiliser uniquement avec un support de plafond
 18 cm  siber/silver/argent  48 26403
   weiss/white/blanc  48 26405
 

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double    
   weiss/white/blanc  624 65405

 

 Zwischenfeststeller/centre stop/arrêt intermédiaire     
   weiss/white/blanc  48 75405 
      

 Endfeststeller/end stop/arrêt    
   weiss/white/blanc  48 76405 
      

Einzelteile Bilderschienen/seperate set picture rail/rails à tableau en pièces détachées

 Bilderschienen-Clip/picture rail clip/clip de rail à tableau    
   weiss/white/blanc  48 20405 
      

 Bilderschienen-Set/picture rail set/set de rail à tableau    
 mit 5 m Kordel/with 5 m cord/avec 5 m de cordon weiss/white/blanc  48 86405
 mit 1,50 m Nylonseil/with 1,50 m nylon cord verzinkt/zink plated/zingué  48 87499
 /avec 1,50 m cordon en nylon     

 Rändelschraube/height adjuster/vis à tête moletée  
   messing/brass/laiton  48 40201 
      

23

11

180

51

17

32

23

39

10,5

30

15

17

17

25

27

11

17

11

9,5

20

14

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

innenlauf
rail/rail intérieur

simply

Linea 2000

 Bildhaken/picture hook/crochet à tableau    
   weiss/white/blanc  48 63605 
      

 Perlonkordel/perlon cord/câble perlon  
 100-m-Rolle/roll of 100 m/câble 100 m weiss/white/blanc  48 80405 
 Traglast ca. 10 kg/max. weight allowed 10 kg/poids maximum autorisé env. 10 kg
 

 Nylonseil/nylon cord/câble en nylon 
 50-m-Rolle/roll of 50 m/câble 50 m natur/natural/naturel  48 82499 
 1,50 m Stück mit Schlaufe/piece of 1,50 m natur/natural/naturel  48 83499 
 /pièce de 1,50 m avec passant
 Traglast ca. 20 kg/max. weight 20 kg/poids maximum autorisé env. 20 kg

 Klemmen für Nylonseil/clamp for nylon cord/clip pour câble en nylon  
   silber/silver/argent  48 43699 
      
 

 Stellhaken/adjustable hook/crochet ajustable   
   silber/silver/argent  48 65603 
      

      

 Schienenverbinder/rail connector/raccord de rail   
   verzinkt/zink plated/zingué  48 47699 
      

 Bilderschienenprofil/picture rail profile/rail profilé à tableau 23 x 8 mm   
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure silber/silver/argent  48 12604
   weiss/white/blanc  48 12605
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m silber/silver/argent  48 1260460
   weiss/white/blanc  48 1260560
   
   

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

18

12

7

6

23

33

23

8

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

innenlauf
rail/rail intérieur

simply

Linea 2000

sim
ply                                                                                      sim

ply                                                                                     sim
ply                                                                                    sim

ply                                                                                    sim
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1,00  
1,00  

8,50  
8,50  

2,80  

3,20  

0,10  

0,10  

0,10  

0,50  

0,50  

1,10  

9,00  
15,00  

3,90  

0,90  

48,00  

67,00  
6,00  

0,90  

7,50  

5,00  

12,00*
12,00*
10,80*
10,80*



AKZENTE 38 AKZENTE 39

Linea 1000 Endstück/finial/embout     
   nickel/nickel/nickel  47 36403 
   weiss/white/blanc  47 36405 
   

 Gleiter mit Faltenleghaken/slide with pleating hook/glisseur avec crochet de plissage   
   weiss/white/blanc  89 04405 
      

 Gleiter mit Oesenhaken/slide with eyelet hook/glisseur avec crochet à œillets    
   weiss/white/blanc  89 01405 
      

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double    
   weiss/white/blanc  624 65405 
      

 Zwischenfeststeller/centre stop/arrêt intermédiaire     
   weiss/white/blanc  89 75405 
      

 Endfeststeller/end stop/arrêt    
   weiss/white/blanc  89 76405 
      

9

14

10,5

24

15

17

17

30

27

11

9,5

20

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

innenlauf
rail/rail intérieur

simply

Linea 1000
Schleuderschiene/flinging rail/spin rail
Objektschiene/object rail/rail d‘objet

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

innenlauf
rail/rail intérieur

simply

Linea 1000
Schleuderschiene/flinging rail/spin rail

Objektschiene/object rail/rail d‘objet

 Endkappe für Objektschiene/endcap for object rail/embout pour rail d‘objet  
   silber/silver/argent  46 36603
   weiss/white/blanc  46 36605
 14,5

12,3

14,5

 Schleuderschiene/flinging rail/spin rail 15,6 x 10,4 mm   
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure aluminium/aluminium/aluminium  46 12603 
   weiss/white/blanc  46 12605 
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m aluminium/aluminium/aluminium  46 1260360 
   weiss/white/blanc  46 1260560 

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

 Deckenträger für Schleuderschiene/ceiling bracket for flinging rail/support de plafond pour spin rail
   aluminium/aluminium/aluminium  46 56603
   weiss/white/blanc  46 56605
 
 

 Objektschiene 2-läufig/double object rail /rail d‘objet double 43,5 x 12,3 mm   
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure aluminium/aluminium/aluminium  46 10603 
   weiss/white/blanc  46 10605 
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m aluminium/aluminium/aluminium  46 1060360 
   weiss/white/blanc  46 1060560 

 Abdeckung für Schrauben/cover for screws/chape pour vis  
   silber/silver/argent  46 99603 
   weiss/white/blanc  46 99605

 Gleitmittel/lubricant/graisse     
     630 67440 
      

 Schienenverbinder/rail connector/raccord de rail   
   verzinkt/zink plated/zingué  47 47699  
      

 Profil/profile/profilé 14 x 9 mm   
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure silber/silver/argent  47 12604 
   weiss/white/blanc  47 12605 
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m silber/silver/argent  47 1260460 
   weiss/white/blanc  47 1260560 

30
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 Objektrolle mit Faltenleghaken/object runner with pleating hook/rouleur pour rail d‘objet 
   weiss/white/blanc  46 05405 
     

Schleuderschiene

Objektschiene

 Clickgleiter mit Faltenleghaken/clickslide with pleating hook/ glisseur à pression avec crochet de plissage  
   weiss/white/blanc  89 05405 
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